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DÉMÁSZ Zrt. egyetemes szolgáltatás keretében értékesített villamos energia díjszabása 
 
A díjszabás a villamosenergia-vásárlási szerződés mellékletét képezi. 
 
Az egyetemes szolgáltatás árképzésének szabályairól, valamint az egyetemes szolgáltatás 
keretében nyújtandó termékcsomagokról a gazdasági és közlekedési miniszter rendelete 
intézkedik. (Jelen díjszabás hatálybalépésekor a 115/2007. (XII. 29.) GKM rendelet) 
 
Jelen díjszabást a Magyar Energia Hivatal 546/2008. számú határozatával hagyta jóvá határozatlan 
időtartamra. 
 
Hatályos: 2008. június 1. napjától módosításig 
 
Az egyetemes szolgáltatás keretében értékesített villamos energia árának változtatásának 
eljárásrendjét jogszabályok és az Üzletszabályzat határozza meg. 
 
A villamos energia értékesítését 20 % általános forgalmi adó terheli. 
 
Jelen díjszabás tartalmazza a hatálya alatt értékesített villamos energia árát és az áralkalmazási 
feltételeket, melyeket a villamosenergia-vásárlási szerződés szerint a DÉMÁSZ Zrt. érvényesít a 
felhasználóval szemben. 
 
A villamosenergia-ellátás során a rendszerhasználati díjakat a 119/2007. (XII. 29.) GKM rendelet 
szerint kell alkalmazni. 
 
1. Fogalom-meghatározások 
 
E melléklet alkalmazásában: 

a) árszabás: az egyetemes szolgáltató által kötelezően kínált villamos energia termékcsomag 
ellenértéke, 

b) zónaidő: egy napon belül a többi napszaktól eltérő mértékű villamos energia kereslettel 
jellemzett napszak. 

E mellékletben meg nem határozott fogalmakat a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. 
törvény (a továbbiakban: VET), valamint az annak felhatalmazása alapján kiadott jogszabályok 
rendelkezései szerint kell értelmezni. 
 
2. Árszabások és alkalmazási feltételek 
 
A DÉMÁSZ Zrt. az alábbi egyetemes szolgáltatói árszabásokat alkalmazza: 
 
a) általános, egy zónaidős („A1”) árszabás, 
b) általános, két zónaidős („A2”) árszabás, 
c) időszakos („B”) árszabások: 

ca) időszakos („B Alap”) árszabás 
cb) időszakos („B Komfort”) árszabás 

 
Az „A1” árszabás esetén napszaktól függetlenül egy naptári napon belül azonos árakat kell 
alkalmazni. 

Lakossági fogyasztó esetén az „A1” árszabás kedvezményes díjával kell elszámolni az éves szinten 
1320 kWh-t meg nem haladó fogyasztásmennyiséget. A részszámlákban az éves 1320 kWh napi 
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időarányos része kerül felszámításra a számlában szereplő számlázási időszaknak megfelelően. Az 
egyetemes szolgáltató a lakossági fogyasztóval a kedvezményes díj elszámolását az éves 
leolvasáskor, árváltozáskor, vagy két mérőálláson alapuló számla közötti időszakra időarányosan 
végzi el. 

Az „A2” árszabás esetén a 4. pontban meghatározott zónaidők esetében eltérő, az adott 
zónaidőre jellemző piaci keresletet és kínálatot is figyelembe vevő árakat kell alkalmazni. Az „A2” 
árszabást a zónaidőnkénti villamosenergia-fogyasztás mérési feltételeinek megléte esetén lehet 
alkalmazni. 

A „B” árszabás szerint számolható el a felhasználó által meghatározott bármely, szakaszosan is 
biztonságosan üzemeltethető, külön mért - az elosztó vezérlőberendezésével a vezérelt elosztó 
hálózati áramkörre állandó jelleggel rögzített, állagsérelem nélkül nem elválasztható módon, nem 
dugaszolhatóan csatlakoztatott - felhasználói berendezés fogyasztása. A felhasználó a „B” 
árszabásra szóló szerződés megkötésével felelősséget vállal arra, hogy a kizárólag a vezérelt 
áramkörre fixen, nem dugaszolhatóan csatlakoztatott berendezések szakaszosan is biztonságosan 
üzemeltethetők. 

Villamosenergia-vásárlási szerződésében a felhasználó az „A1” vagy az „A2” árszabás mellé „B” 
árszabást is választhatja a felhasználási hely villamosenergia-vételezésének elszámolására a 
feltételek megléte esetén. 

„B” árszabás szerint elszámolt felhasználói berendezések részére az egyetemes szolgáltató - az 
elosztóval, valamint az átviteli rendszerirányítóval kötendő megállapodás alapján - naponta 
összesen minimum 8 (a nyári időszámítás idején 6) óra időtartamra biztosít villamosenergia-
ellátást, amiből munkanapokon legalább 5, legfeljebb 6 (a nyári időszámítás idején legalább 4, 
legfeljebb 5) óra eshet a 4. pontban meghatározott völgyidőszakba. 

Az időszakos „B Komfort” árszabás az alábbi feltételekkel nyújtja a DÉMÁSZ Zrt., illetve 
vehető igénybe: 

- a „B Komfort” árszabás szerint elszámolt felhasználói berendezések részére az egyetemes 
szolgáltató - az elosztóval, valamint az átviteli rendszerirányítóval kötendő megállapodás 
alapján - naponta összesen minimum 12 (a nyári időszámítás idején is 12) óra időtartamra 
biztosít villamosenergia-ellátást, amiből munkanapokon legalább 5, legfeljebb 6 (a nyári 
időszámítás idején legalább 4, legfeljebb 5) óra eshet a 4. pontban meghatározott 
völgyidőszakba. 

- amennyiben a felhasználó a helyszíni vezérlés átállítást előzetesen egyeztetett időpontban 
nem teszi lehetővé a szerződés érvényességétől számított 30 napon belül, akkor a „B 
Komfort” árszabásra vonatkozó szerződés megszűnik, az eredeti szerződéses állapot áll 
vissza. Amennyiben a felhasználó nincs jelen a vezérlés átállításra egyeztetett időpontban, 
és ezért az átállítás nem végezhető el, vagy megakadályozza a felszerelést, akkor a 
DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft., vagy megbízottja részére meg kell fizetnie a felmerült 
kiszállási díjat. 

- a Felhasználó köteles a „B Komfort” árszabással történő vételezés megszüntetéséhez 
szükséges, a DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft., mint elosztói engedélyes kezelésében lévő 
hálózaton történő munkavégzés költségét megfizetni. A munkavégzés költsége a 
DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. mindenkor hatályos Üzletszabályzatában meghatározott 
kiszállási és szerelési díjat jelenti. 

- a Felhasználó egy naptári éven belül csak egy alkalommal jogosult a „B Komfort” 
árszabás igénybe vételére vonatkozó igényét a DÉMÁSZ Zrt.-hez benyújtani. 
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E pontban meghatározott árszabások alapján történő villamosenergia-fogyasztás leghosszabb 
elszámolási időszaka 12 hónap, amelynek kezdő és záró napját a villamosenergia-szerződés 
rögzíti, és amely nem feltétlenül egyezik meg a naptári évvel. 

Az elszámolási időszakon belül bekövetkező árváltozás esetén az árváltozáskor a fogyasztásmérő 
berendezésnek az egyetemes szolgáltató által - az elosztói engedélyesen keresztül - biztosított 
leolvasásával, az egyetemes szolgáltató kezdeményezésére történő fogyasztói önbevallással vagy 
ennek elmaradása esetén a fogyasztás időarányos megosztásával kell eljárni. 

Az egyetemes szolgáltatási ár - e pontban meghatározott árszabásoknak megfelelően - a villamos 
energia fogyasztásával arányos (Ft/kWh alapú) ár. 

Az egyetemes szolgáltatási ár a jogszabály szerinti rendszerhasználati díjak, a VET 147. §-ában 
meghatározott pénzeszközök, az általános forgalmi adó, valamint az energiaadó összegét nem 
tartalmazza, azok a vonatkozó jogszabályok szerint kerülnek felszámításra. 

A 0 Ft egységárú díjelemek a számlán nem jelennek meg. 

3. Egységárak 
 
Árszabások Energia díj (Ft/kWh) 

 
„A1” árszabás 

lakossági fogyasztók szerződése esetén 
kedvezményes egy zónaidős áramdíj 

20,589 

lakossági fogyasztók szerződése esetén 
általános egy zónaidős áramdíj 

21,900 

„A1” árszabás – nem lakossági felhasználók szerződése esetén 21,900 
„A2” árszabás csúcsidőszakban: 26,140 

völgyidőszakban: 16,140 
„B Alap” árszabás: 13,710 
„B Komfort” árszabás 17,634 

 
Fenti egységárak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 
 
4. Az egyes zónaidők időtartama 
 

Az egyes zónaidők időtartamát munkanapokon 

- a mindenkor érvényes (közép-európai) időszámítás (a továbbiakban: téli időszámítás), 
valamint 

- a külön jogszabály szerint elrendelt nyári időszámítás tartama alatt a következőképpen kell 
figyelembe venni: 

 Napszakok (zónaidők)  Téli időszámítás  Nyári időszámítás 
 Csúcsidőszak  06-22 óra között  07-23 óra között 
 Völgyidőszak  22-06 óra között  23-07 óra között 

 Nem munkanapnak számító napokon a csúcsidőszak is völgyidőszaknak minősül. 
 
5. Átmeneti rendelkezés a közüzemi szerződéses jogviszony 

alapján vételező felhasználókra 
A villamos energiáról szóló 2001. évi CX. törvény szerinti közüzemi szerződéseknek a villamos 
energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 
273/2007. (X. 19.) Korm. rendelet 120. § (6)-(7) bekezdés szerinti felülvizsgálatáig az ezen 
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szerződések alapján jogfolytonosan vételezett villamosenergia-fogyasztást - a felhasználó 
termékcsomag-váltásra vonatkozó igénybejelentésének hiányában - az egyetemes szolgáltatás 
alábbi árszabási kategóriái szerint kell elszámolni: 
 
 Közüzemi árszabás  Egyetemes szolgáltatási árszabás 
 Lakossági általános („A”) 

„A1” 
 Kisfeszültség, alapdíjas, egy tarifás 
 Lakossági vezérelt, külön mért („B”) 

„B” 
 Kisfeszültség, alapdíjas, vezérelt, külön mért 
 Kisfeszültség, alapdíjas, kéttarifás 

„A2” 
 Kisfeszültség, teljesítménydíjas 

 
6. A villamos energiához kapcsolódó további díjelemek 
 
Rendszerhasználati díjak 
A villamos energia árát tartalmazó számlán az alábbi villamoshálózat-rendszer használatával 
kapcsolatos díjak jelenhetnek meg: 

I. hatásos energiaforgalomra vonatkozó díjelemek (részletesen, vagy összegezve) 
a. átviteli- rendszerirányítási díj 
b. rendszerszintű szolgáltatások díja 
c. elosztói forgalmi díj 
d. elosztói veszteség díja 
e. elosztói menetrend kiegyensúlyozás díja 

II. meddő energiaforgalomra vonatkozó díjelemek (részletesen, vagy összegezve) 
a. elosztói meddő energia díja 

III. nem energia forgalomra vonatkozó díjelemek 
a. elosztói alapdíj 

 
Villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó pénzeszköz befizetések 
A villamos energia árát tartalmazó számlán az alábbi kötelező befizetésekből származó 
pénzeszközök (számlákon: ”Pénzeszközök”)  

a. szénipari szerkezetátalakítási támogatásra fizetendő díj 
b. kedvezményes árú villamos energia támogatásra fizetendő díj 
c. átállási költségre fizetendő díj 

 
Energiaadó 
A nem lakossági felhasználók villamos energia árát tartalmazó számlán kötelezően felszámítandó 
az energiaadó, mely általános forgalmi adó alapot is képez. 
 
 
 


